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女性が優遇されている どちらともいえない

無回答

２ 男女の平等について 

(1) 全領域の比較 

 

問２ 次のような場面における男女の平等について、あなたの考えに一番近い数字をお

選びください。（それぞれ１つずつ○） 

 

 



第２章－２ 調査結果の詳細 

 

 

21 

 

＜全体結果＞ 

男女の平等感を 7つの領域及び【社会全体での地位】について調査しました。 

「男性が優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせた＜男

性が優遇されている＞と感じている人の割合は、『社会慣習（しきたり）の中で』という

領域が最も高く、65.5％となっています。以下、『政治経済活動の中で』（同合計比率

60.6％）、『地域社会の中で』（同 54.0％）の順で、半数を超えています。 

「平等である」の割合についてみると、『学校教育の場で』が抜き出て高く、男性の方

が優遇されていると感じる人の合計比率 14.0％を大きく上回ります。 

一方で、「女性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」を合わ

せた＜女性が優遇されていると感じる＞の割合は、いずれの領域とも低く、最も高い領

域の『法律や制度の面で』でも 1 割に達していません（合計比率『法律や制度の面で』

6.0％）。 

また、【社会全体でみた場合の男女の地位】に関しては、＜男性が優遇されている＞を

合わせた割合が約 6 割（59.2％）を占めており、上述の状況を鑑みても、依然として男

性偏重型社会であることが伺えます。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査（平成 29年実施、以降同じ）と比較すると、多くの領域でほぼ同等となって

いますが、『政治経済活動の場で』の領域で＜平等である＞の割合が減少しています。 

＜男性が優遇されている＞

平成29年調査（n=563） 今回調査（n=652）

社会慣習（しきたり）の中で 67.2% 社会慣習（しきたり）の中で 65.5%

社会全体において 59.7% 政治経済活動の場で 60.6%

政治経済活動の場で 57.4% 社会全体において　　　　 　 59.2%

地域社会の中で 52.6% 地域社会の中で 54.0%

家庭の中で 48.0% 家庭の中で 45.6%

職場の中で 47.8% 職場の中で 43.6%

法律や制度の面で 36.4% 法律や制度の面で 39.0%

学校教育の場で 13.0% 学校教育の場で 14.0%

＜平等である＞

平成29年調査（n=563） 今回調査（n=652）

学校教育の場で 62.7% 学校教育の場で 61.0%

法律や制度の面で 38.0% 家庭の中で 35.7%

家庭の中で 32.3% 職場の中で 33.4%

職場の中で 29.5% 法律や制度の面で 30.5%

政治経済活動の場で 26.6% 地域社会の中で 24.1%

地域社会の中で 25.0% 政治経済活動の場で 19.3%

社会全体において 19.5% 社会全体において　　　　 　 17.5%

社会慣習（しきたり）の中で 14.7% 地域社会の中で 15.0%  
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（県・国の調査との比較） 

まずは、県や国との結果比較については設問領域の範囲や回答選択肢の差異が生じて

いるため、単純に比較できないことにご留意願います（以降同様）。 

＜男性が優遇されている＞と感じている人の割合に着目すると、多数の領域で県の調

査（令和 2 年実施）よりもその割合は高くなっています。特に『地域社会の中で』は差

幅が大きく、一概にはいえませんが、全県平均に比べるとまだまだ男性偏重型の風潮が

根強いともとれます。 

一方で、国の調査（令和元年：内閣府実施）と比べると、こちらは多くの領域で同等

あるいはその割合が低くなってはいます。しかし、『地域社会の中で』に関しては、県の

調査と同様に全国平均を大きく上回っています。 
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(2) 家庭の中での平等感 
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＜全体結果＞ 

＜男性が優遇されている＞と感じている人の割合が４割半ばを占めています。「平等で

ある」と回答した人も 3割以上います。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は減少し、「平等である」の割

合が増加しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は高くなっています。 

国の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は同等なっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜男性が優遇されている＞の割合は、男性より女性の方が 10ポイント以上

高く、両者間の不平等感は強くあらわれています。 

また、未婚者よりも既婚者、取りわけ子どものいる世帯で（男性優遇の）不平等感が

強くなっているのが特徴的です。 
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 (2) 家庭の中での平等感 
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652 13.5% 32.1% 35.7% 3.5% 0.2% 11.0% 4.0% 45.6% 3.7%

男性 282 7.1% 31.9% 44.3% 4.6% 0.0% 9.6% 2.5% 39.0% 4.6%

女性 324 19.8% 34.6% 27.8% 2.2% 0.3% 11.4% 4.0% 54.3% 2.5%

無回答 46 8.7% 15.2% 39.1% 6.5% 0.0% 17.4% 13.0% 23.9% 6.5%

18歳～19歳 計 8 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 21.2% 63.6% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 30.3% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 11.8% 70.6% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9%

　　20歳～29歳 女性 16 12.5% 31.3% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0%

30歳～39歳 計 54 9.3% 29.6% 44.4% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 38.9% 5.6%

　　30歳～39歳 男性 26 3.8% 23.1% 50.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 26.9% 7.7%

　　30歳～39歳 女性 28 14.3% 35.7% 39.3% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 50.0% 3.6%

40歳～49歳 計 93 16.1% 37.6% 34.4% 1.1% 0.0% 9.7% 1.1% 53.8% 1.1%

　　40歳～49歳 男性 44 11.4% 29.5% 43.2% 2.3% 0.0% 11.4% 2.3% 40.9% 2.3%

　　40歳～49歳 女性 49 20.4% 44.9% 26.5% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0% 65.3% 0.0%

50歳～59歳 計 108 13.9% 37.0% 33.3% 3.7% 0.0% 11.1% 0.9% 50.9% 3.7%

　　50歳～59歳 男性 50 6.0% 34.0% 44.0% 6.0% 0.0% 8.0% 2.0% 40.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 20.7% 39.7% 24.1% 1.7% 0.0% 13.8% 0.0% 60.3% 1.7%

60歳～69歳 計 174 13.2% 32.8% 34.5% 4.0% 0.0% 10.9% 4.6% 46.0% 4.0%

　　60歳～69歳 男性 87 4.6% 36.8% 41.4% 4.6% 0.0% 8.0% 4.6% 41.4% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 21.8% 28.7% 27.6% 3.4% 0.0% 13.8% 4.6% 50.6% 3.4%

70歳以上 計 135 16.3% 31.9% 28.9% 3.0% 0.7% 11.9% 7.4% 48.1% 3.7%

　　70歳以上 男性 54 11.1% 35.2% 37.0% 3.7% 0.0% 11.1% 1.9% 46.3% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 19.8% 29.6% 23.5% 2.5% 1.2% 12.3% 11.1% 49.4% 3.7%

無回答 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 15.3% 29.9% 29.4% 3.4% 0.0% 15.8% 6.2% 45.2% 3.4%

正規雇用で働いている 215 10.2% 40.5% 34.0% 3.3% 0.0% 9.8% 2.3% 50.7% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 17.4% 31.3% 36.5% 3.5% 0.0% 7.8% 3.5% 48.7% 3.5%

法人の経営者・役員として働いている 21 14.3% 23.8% 38.1% 9.5% 4.8% 9.5% 0.0% 38.1% 14.3%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 18.0% 26.0% 46.0% 2.0% 0.0% 8.0% 0.0% 44.0% 2.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 8.0% 20.0% 60.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 28.0% 4.0%

その他 12 25.0% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 50.0% 8.3%

無回答 37 5.4% 18.9% 43.2% 2.7% 0.0% 13.5% 16.2% 24.3% 2.7%

結婚している（事実婚を含む） 448 14.3% 35.7% 34.4% 2.9% 0.2% 10.5% 2.0% 50.0% 3.1%

結婚していたが、離別、死別した 66 16.7% 19.7% 36.4% 4.5% 0.0% 12.1% 10.6% 36.4% 4.5%

結婚していない 103 10.7% 28.2% 39.8% 5.8% 0.0% 11.7% 3.9% 38.8% 5.8%

無回答 35 5.7% 20.0% 40.0% 2.9% 0.0% 14.3% 17.1% 25.7% 2.9%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 13.4% 39.8% 34.9% 3.4% 0.0% 7.3% 1.1% 53.3% 3.4%

夫のみが働いている 74 10.8% 29.7% 41.9% 1.4% 1.4% 14.9% 0.0% 40.5% 2.7%

妻のみが働いている 29 17.2% 20.7% 44.8% 3.4% 0.0% 6.9% 6.9% 37.9% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 19.2% 32.9% 23.3% 1.4% 0.0% 19.2% 4.1% 52.1% 1.4%

その他 8 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

いない 103 9.7% 25.2% 44.7% 4.9% 0.0% 11.7% 3.9% 35.0% 4.9%

１人いる 74 12.2% 29.7% 41.9% 2.7% 0.0% 12.2% 1.4% 41.9% 2.7%

２人いる 264 15.2% 36.7% 30.3% 3.0% 0.0% 10.6% 4.2% 51.9% 3.0%

３人いる 145 13.8% 32.4% 34.5% 4.8% 0.7% 9.7% 4.1% 46.2% 5.5%

４人以上いる 23 13.0% 30.4% 34.8% 0.0% 0.0% 13.0% 8.7% 43.5% 0.0%

無回答 43 14.0% 23.3% 41.9% 2.3% 0.0% 14.0% 4.7% 37.2% 2.3%

１歳未満 11 9.1% 36.4% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 23.5% 58.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 29.4% 5.9%

３歳以上小学校入学前 30 6.7% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 46.7% 0.0%

小学生 48 10.4% 33.3% 39.6% 2.1% 0.0% 14.6% 0.0% 43.8% 2.1%

中学生 41 9.8% 41.5% 39.0% 0.0% 0.0% 7.3% 2.4% 51.2% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 18.1% 40.3% 31.9% 0.0% 0.0% 6.9% 2.8% 58.3% 0.0%

学校を終えた未婚の子ども 212 14.6% 34.9% 33.5% 3.3% 0.0% 11.3% 2.4% 49.5% 3.3%

既婚の子ども 282 16.7% 34.0% 29.8% 4.3% 0.4% 11.0% 3.9% 50.7% 4.6%

無回答 7 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 54 9.3% 18.5% 33.3% 5.6% 0.0% 22.2% 11.1% 27.8% 5.6%

夫婦のみ 140 13.6% 35.0% 34.3% 3.6% 0.0% 11.4% 2.1% 48.6% 3.6%

親と子（２世代） 254 15.4% 29.5% 37.4% 3.5% 0.0% 9.4% 4.7% 44.9% 3.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 13.5% 39.7% 33.3% 3.2% 0.6% 8.3% 1.3% 53.2% 3.8%

その他 28 3.6% 32.1% 42.9% 3.6% 0.0% 14.3% 3.6% 35.7% 3.6%

無回答 20 15.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0% 35.0% 0.0%
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(3) 職場の中での平等感 
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前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答



第２章－２ 調査結果の詳細 

 

 

27 

 

＜全体結果＞ 

＜男性が優遇されている＞と感じている人の割合が 4割強を占めています。「平等であ

る」と回答した人も 3割強います。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は減少し、「平等である」の割

合が増加しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は低くなっています。 

国の調査との比較では、＜男性が優遇されている＞の割合は 10ポイント程度低くなっ

ています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別の＜男性が優遇されている＞の割合は、男性の方がやや高くなっています。 

職業別の＜男性が優遇されている＞の割合は、『法人の経営者・役員として働いている』

層で高くなっています。 
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(3) 職場の中での平等感 
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無

回

答

「
男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

」
計

「
女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

」
計

652 11.2% 32.4% 33.4% 4.1% 1.2% 9.4% 8.3% 43.6% 5.4%

男性 282 9.9% 35.8% 34.8% 3.5% 2.1% 7.8% 6.0% 45.7% 5.7%

女性 324 12.7% 28.7% 33.3% 4.3% 0.6% 11.1% 9.3% 41.4% 4.9%

無回答 46 8.7% 37.0% 26.1% 6.5% 0.0% 6.5% 15.2% 45.7% 6.5%

18歳～19歳 計 8 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 39.4% 45.5% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 48.5% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 11.8% 29.4% 58.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 6.3% 50.0% 31.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 56.3% 6.3%

30歳～39歳 計 54 11.1% 25.9% 40.7% 7.4% 3.7% 9.3% 1.9% 37.0% 11.1%

　　30歳～39歳 男性 26 3.8% 30.8% 50.0% 3.8% 3.8% 7.7% 0.0% 34.6% 7.7%

　　30歳～39歳 女性 28 17.9% 21.4% 32.1% 10.7% 3.6% 10.7% 3.6% 39.3% 14.3%

40歳～49歳 計 93 11.8% 41.9% 35.5% 5.4% 1.1% 2.2% 2.2% 53.8% 6.5%

　　40歳～49歳 男性 44 11.4% 50.0% 31.8% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 61.4% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 12.2% 34.7% 38.8% 8.2% 0.0% 4.1% 2.0% 46.9% 8.2%

50歳～59歳 計 108 11.1% 25.9% 42.6% 4.6% 1.9% 12.0% 1.9% 37.0% 6.5%

　　50歳～59歳 男性 50 10.0% 32.0% 34.0% 8.0% 4.0% 10.0% 2.0% 42.0% 12.0%

　　50歳～59歳 女性 58 12.1% 20.7% 50.0% 1.7% 0.0% 13.8% 1.7% 32.8% 1.7%

60歳～69歳 計 174 12.6% 33.9% 31.0% 4.6% 0.6% 10.9% 6.3% 46.6% 5.2%

　　60歳～69歳 男性 87 8.0% 43.7% 25.3% 3.4% 1.1% 12.6% 5.7% 51.7% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 17.2% 24.1% 36.8% 5.7% 0.0% 9.2% 6.9% 41.4% 5.7%

70歳以上 計 135 10.4% 29.6% 23.7% 0.7% 1.5% 11.9% 22.2% 40.0% 2.2%

　　70歳以上 男性 54 14.8% 22.2% 37.0% 1.9% 1.9% 5.6% 16.7% 37.0% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 7.4% 34.6% 14.8% 0.0% 1.2% 16.0% 25.9% 42.0% 1.2%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 14.7% 32.8% 15.8% 1.1% 0.6% 15.3% 19.8% 47.5% 1.7%

正規雇用で働いている 215 9.8% 32.6% 40.5% 6.0% 1.9% 7.4% 1.9% 42.3% 7.9%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 6.1% 31.3% 47.0% 6.1% 0.9% 7.0% 1.7% 37.4% 7.0%

法人の経営者・役員として働いている 21 19.0% 38.1% 28.6% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 57.1% 9.5%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 18.0% 30.0% 40.0% 2.0% 2.0% 6.0% 2.0% 48.0% 4.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 4.0% 32.0% 32.0% 4.0% 0.0% 12.0% 16.0% 36.0% 4.0%

その他 12 8.3% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 41.7% 0.0%

無回答 37 10.8% 32.4% 27.0% 5.4% 0.0% 5.4% 18.9% 43.2% 5.4%

結婚している（事実婚を含む） 448 11.2% 31.5% 35.0% 4.0% 1.1% 9.8% 7.4% 42.6% 5.1%

結婚していたが、離別、死別した 66 12.1% 37.9% 21.2% 3.0% 1.5% 7.6% 16.7% 50.0% 4.5%

結婚していない 103 10.7% 32.0% 36.9% 4.9% 1.9% 9.7% 3.9% 42.7% 6.8%

無回答 35 11.4% 34.3% 25.7% 5.7% 0.0% 5.7% 17.1% 45.7% 5.7%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 10.3% 32.6% 42.5% 4.6% 0.8% 7.3% 1.9% 42.9% 5.4%

夫のみが働いている 74 12.2% 32.4% 31.1% 2.7% 2.7% 12.2% 6.8% 44.6% 5.4%

妻のみが働いている 29 3.4% 31.0% 31.0% 6.9% 0.0% 13.8% 13.8% 34.5% 6.9%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 15.1% 28.8% 15.1% 1.4% 1.4% 15.1% 23.3% 43.8% 2.7%

その他 8 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5%

無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

いない 103 8.7% 27.2% 41.7% 3.9% 1.0% 14.6% 2.9% 35.9% 4.9%

１人いる 74 9.5% 31.1% 36.5% 8.1% 0.0% 2.7% 12.2% 40.5% 8.1%

２人いる 264 12.5% 36.4% 30.3% 1.9% 2.3% 9.1% 7.6% 48.9% 4.2%

３人いる 145 11.0% 29.0% 33.8% 4.8% 0.0% 9.7% 11.7% 40.0% 4.8%

４人以上いる 23 13.0% 30.4% 26.1% 8.7% 0.0% 13.0% 8.7% 43.5% 8.7%

無回答 43 11.6% 34.9% 30.2% 7.0% 2.3% 7.0% 7.0% 46.5% 9.3%

１歳未満 11 18.2% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 9.1%

１歳以上３歳未満 17 11.8% 23.5% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 11.8%

３歳以上小学校入学前 30 10.0% 40.0% 36.7% 6.7% 0.0% 3.3% 3.3% 50.0% 6.7%

小学生 48 10.4% 33.3% 43.8% 2.1% 6.3% 2.1% 2.1% 43.8% 8.3%

中学生 41 4.9% 34.1% 39.0% 7.3% 4.9% 4.9% 4.9% 39.0% 12.2%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 16.7% 34.7% 33.3% 4.2% 0.0% 4.2% 6.9% 51.4% 4.2%

学校を終えた未婚の子ども 212 12.3% 35.8% 32.1% 4.2% 0.9% 9.4% 5.2% 48.1% 5.2%

既婚の子ども 282 12.1% 33.3% 27.7% 2.8% 0.7% 11.7% 11.7% 45.4% 3.5%

無回答 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 54 13.0% 27.8% 24.1% 5.6% 1.9% 16.7% 11.1% 40.7% 7.4%

夫婦のみ 140 12.1% 37.9% 25.7% 2.1% 1.4% 11.4% 9.3% 50.0% 3.6%

親と子（２世代） 254 11.0% 30.3% 33.9% 5.9% 1.6% 9.1% 8.3% 41.3% 7.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 10.3% 33.3% 42.9% 3.2% 0.6% 7.1% 2.6% 43.6% 3.8%

その他 28 7.1% 35.7% 35.7% 0.0% 0.0% 3.6% 17.9% 42.9% 0.0%

無回答 20 15.0% 20.0% 30.0% 5.0% 0.0% 5.0% 25.0% 35.0% 5.0%
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(4) 社会慣習（しきたり）の中での平等感 
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全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答
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＜全体結果＞ 

3 人に 2人程度は＜男性が優遇されている＞と感じています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合はやや減少し、＜女性が優遇

されている＞の割合もやや減少しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

＜男性が優遇されている＞の割合は、県の調査と比べると高くなっていますが、国の

調査との比較では低くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別の＜男性が優遇されている＞の割合は、女性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜男性が優遇されている＞の割合は、40 歳代が高く、8 割弱を占めてい

ます。 
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(4) 社会慣習（しきたり）の中での平等感 
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計

「
女

性

が

優

遇

さ

れ
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い
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計

652 19.0% 46.5% 15.0% 1.5% 0.8% 12.0% 5.2% 65.5% 2.3%

男性 282 13.8% 48.9% 20.2% 2.1% 1.1% 10.3% 3.5% 62.8% 3.2%

女性 324 24.4% 46.3% 9.9% 0.9% 0.6% 13.0% 4.9% 70.7% 1.5%

無回答 46 13.0% 32.6% 19.6% 2.2% 0.0% 15.2% 17.4% 45.7% 2.2%

18歳～19歳 計 8 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 54.5% 24.2% 3.0% 3.0% 6.1% 0.0% 63.6% 6.1%

　　20歳～29歳 男性 17 0.0% 52.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 52.9% 11.8%

　　20歳～29歳 女性 16 18.8% 56.3% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 75.0% 0.0%

30歳～39歳 計 54 25.9% 35.2% 18.5% 3.7% 1.9% 13.0% 1.9% 61.1% 5.6%

　　30歳～39歳 男性 26 15.4% 34.6% 26.9% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 50.0% 7.7%

　　30歳～39歳 女性 28 35.7% 35.7% 10.7% 0.0% 3.6% 10.7% 3.6% 71.4% 3.6%

40歳～49歳 計 93 25.8% 51.6% 12.9% 0.0% 1.1% 7.5% 1.1% 77.4% 1.1%

　　40歳～49歳 男性 44 20.5% 52.3% 20.5% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 72.7% 2.3%

　　40歳～49歳 女性 49 30.6% 51.0% 6.1% 0.0% 0.0% 12.2% 0.0% 81.6% 0.0%

50歳～59歳 計 108 18.5% 49.1% 13.9% 2.8% 0.9% 13.9% 0.9% 67.6% 3.7%

　　50歳～59歳 男性 50 10.0% 48.0% 18.0% 6.0% 2.0% 14.0% 2.0% 58.0% 8.0%

　　50歳～59歳 女性 58 25.9% 50.0% 10.3% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0% 75.9% 0.0%

60歳～69歳 計 174 17.2% 52.9% 10.3% 1.1% 0.6% 14.4% 3.4% 70.1% 1.7%

　　60歳～69歳 男性 87 11.5% 57.5% 12.6% 0.0% 0.0% 13.8% 4.6% 69.0% 0.0%

　　60歳～69歳 女性 87 23.0% 48.3% 8.0% 2.3% 1.1% 14.9% 2.3% 71.3% 3.4%

70歳以上 計 135 20.0% 39.3% 17.0% 0.7% 0.0% 10.4% 12.6% 59.3% 0.7%

　　70歳以上 男性 54 20.4% 38.9% 24.1% 0.0% 0.0% 9.3% 7.4% 59.3% 0.0%

　　70歳以上 女性 81 19.8% 39.5% 12.3% 1.2% 0.0% 11.1% 16.0% 59.3% 1.2%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 16.9% 45.8% 10.2% 0.6% 0.6% 14.1% 11.9% 62.7% 1.1%

正規雇用で働いている 215 18.1% 50.7% 14.0% 3.3% 0.9% 11.2% 1.9% 68.8% 4.2%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 20.9% 46.1% 18.3% 1.7% 0.9% 12.2% 0.0% 67.0% 2.6%

法人の経営者・役員として働いている 21 14.3% 57.1% 19.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 71.4% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 26.0% 46.0% 14.0% 0.0% 0.0% 14.0% 0.0% 72.0% 0.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 24.0% 36.0% 32.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 60.0% 0.0%

その他 12 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 58.3% 0.0%

無回答 37 16.2% 32.4% 18.9% 0.0% 0.0% 13.5% 18.9% 48.6% 0.0%

結婚している（事実婚を含む） 448 19.4% 48.4% 14.3% 1.8% 0.7% 11.8% 3.6% 67.9% 2.5%

結婚していたが、離別、死別した 66 16.7% 48.5% 9.1% 0.0% 1.5% 12.1% 12.1% 65.2% 1.5%

結婚していない 103 19.4% 41.7% 21.4% 1.9% 1.0% 11.7% 2.9% 61.2% 2.9%

無回答 35 17.1% 31.4% 17.1% 0.0% 0.0% 14.3% 20.0% 48.6% 0.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 21.8% 48.7% 14.2% 2.3% 0.8% 11.1% 1.1% 70.5% 3.1%

夫のみが働いている 74 16.2% 47.3% 17.6% 1.4% 0.0% 16.2% 1.4% 63.5% 1.4%

妻のみが働いている 29 17.2% 58.6% 13.8% 0.0% 0.0% 6.9% 3.4% 75.9% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 13.7% 45.2% 11.0% 1.4% 1.4% 13.7% 13.7% 58.9% 2.7%

その他 8 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0%

無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

いない 103 16.5% 35.9% 25.2% 1.9% 1.0% 16.5% 2.9% 52.4% 2.9%

１人いる 74 16.2% 45.9% 12.2% 1.4% 2.7% 13.5% 8.1% 62.2% 4.1%

２人いる 264 23.1% 47.7% 11.7% 1.1% 0.8% 11.7% 3.8% 70.8% 1.9%

３人いる 145 15.2% 49.0% 15.9% 2.1% 0.0% 9.7% 8.3% 64.1% 2.1%

４人以上いる 23 13.0% 65.2% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 78.3% 0.0%

無回答 43 20.9% 46.5% 16.3% 2.3% 0.0% 9.3% 4.7% 67.4% 2.3%

１歳未満 11 27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 81.8% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 58.8% 23.5% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 64.7% 11.8%

３歳以上小学校入学前 30 20.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 10.0% 3.3% 70.0% 0.0%

小学生 48 25.0% 47.9% 16.7% 0.0% 2.1% 6.3% 2.1% 72.9% 2.1%

中学生 41 17.1% 61.0% 7.3% 0.0% 2.4% 9.8% 2.4% 78.0% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 22.2% 50.0% 12.5% 0.0% 1.4% 11.1% 2.8% 72.2% 1.4%

学校を終えた未婚の子ども 212 19.3% 50.9% 11.8% 2.4% 0.0% 11.8% 3.8% 70.3% 2.4%

既婚の子ども 282 19.5% 46.1% 12.8% 1.1% 0.4% 13.5% 6.7% 65.6% 1.4%

無回答 7 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 54 16.7% 40.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 9.3% 57.4% 0.0%

夫婦のみ 140 16.4% 49.3% 15.7% 2.1% 0.0% 12.9% 3.6% 65.7% 2.1%

親と子（２世代） 254 20.5% 42.5% 13.8% 2.0% 1.6% 14.2% 5.5% 63.0% 3.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 19.2% 55.1% 14.1% 1.3% 0.6% 7.1% 2.6% 74.4% 1.9%

その他 28 17.9% 39.3% 21.4% 0.0% 0.0% 10.7% 10.7% 57.1% 0.0%

無回答 20 25.0% 35.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 15.0% 60.0% 0.0%
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(5) 法律や制度の面での平等感 
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0.0

1.1

0.9

6.3

16.3
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4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答
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＜全体結果＞ 

＜男性が優遇されている＞と感じている人の割合が約 4割を占めています。「平等であ

る」と回答した人も約 3割います。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は増加し、「平等である」の割

合が減少しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は高くなっていますが、国の

調査との比較では低くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別の＜男性が優遇されている＞の割合は、女性の方が 20ポイント程度高くなってい

ます。 

年齢別では、40歳代で＜男性が優遇されている＞の割合が高く、半数弱となっていま

す。 

また、前述の『(3) 職場の中での平等感』と同様に、職業別の＜男性が優遇されてい

る＞の割合は、『正規雇用で働いている』よりも『自営業・家族従業者（農林漁業）とし

て働いている』や『パートやアルバイト等、非正規雇用でほぼ毎日働いている』層の方

が高くなっています。 
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(5) 法律や制度の面での平等感 
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男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る
」

計

「

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る
」

計

全体結果 563 7.8% 28.6% 38.0% 5.9% 1.1% 13.9% 4.8% 36.4% 7.0%

男性 257 5.1% 21.4% 47.5% 8.9% 1.9% 10.9% 4.3% 26.5% 10.8%

女性 285 10.9% 35.4% 29.8% 3.2% 0.4% 16.8% 3.5% 46.3% 3.6%

無回答 21 0.0% 23.8% 33.3% 4.8% 0.0% 9.5% 28.6% 23.8% 4.8%

１８～１９歳 計 38 5.3% 28.9% 39.5% 5.3% 2.6% 18.4% 0.0% 34.2% 7.9%

　　１８～１９歳 男性 21 9.5% 33.3% 42.9% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 42.8% 9.6%

　　１８～１９歳 女性 17 0.0% 23.5% 35.3% 5.9% 0.0% 35.3% 0.0% 23.5% 5.9%

２０～３０歳 計 40 2.5% 17.5% 42.5% 7.5% 2.5% 25.0% 2.5% 20.0% 10.0%

　　２０～３０歳 男性 14 0.0% 0.0% 64.3% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 21.4%

　　２０～３０歳 女性 26 3.8% 26.9% 30.8% 3.8% 0.0% 30.8% 3.8% 30.7% 3.8%

３０～４０歳 計 61 8.2% 29.5% 32.8% 13.1% 1.6% 14.8% 0.0% 37.7% 14.7%

　　３０～４０歳 男性 28 3.6% 14.3% 46.4% 25.0% 3.6% 7.1% 0.0% 17.9% 28.6%

　　３０～４０歳 女性 33 12.1% 42.4% 21.2% 3.0% 0.0% 21.2% 0.0% 54.5% 3.0%

４０～５０歳 計 83 10.8% 36.1% 36.1% 1.2% 1.2% 14.5% 0.0% 46.9% 2.4%

　　４０～５０歳 男性 41 2.4% 24.4% 51.2% 2.4% 2.4% 17.1% 0.0% 26.8% 4.8%

　　４０～５０歳 女性 42 19.0% 47.6% 21.4% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 66.6% 0.0%

５０～６０歳 計 121 7.4% 34.7% 30.6% 6.6% 0.0% 15.7% 5.0% 42.1% 6.6%

　　５０～６０歳 男性 50 2.0% 26.0% 38.0% 10.0% 0.0% 14.0% 10.0% 28.0% 10.0%

　　５０～６０歳 女性 71 11.3% 40.8% 25.4% 4.2% 0.0% 16.9% 1.4% 52.1% 4.2%

６０～７０歳 計 125 6.4% 24.8% 47.2% 7.2% 0.8% 9.6% 4.0% 31.2% 8.0%

　　６０～７０歳 男性 62 6.5% 21.0% 54.8% 9.7% 1.6% 4.8% 1.6% 27.5% 11.3%

　　６０～７０歳 女性 63 6.3% 28.6% 39.7% 4.8% 0.0% 14.3% 6.3% 34.9% 4.8%

７０歳以上 計 73 13.7% 23.3% 38.4% 1.4% 1.4% 9.6% 12.3% 37.0% 2.8%

　　７０歳以上 男性 41 9.8% 19.5% 41.5% 2.4% 0.0% 14.6% 12.2% 29.3% 2.4%

　　７０歳以上 女性 32 18.8% 28.1% 34.4% 0.0% 3.1% 3.1% 12.5% 46.9% 3.1%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 -  - - - - - - - 

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 150 8.7% 23.3% 42.0% 4.0% 0.0% 13.3% 8.7% 32.0% 4.0%

正規雇用で働いている 181 7.7% 21.5% 42.0% 6.1% 1.7% 18.2% 2.8% 29.2% 7.8%

パートやアルバイト等、非正規雇用でほぼ毎日働いている 78 6.4% 46.2% 23.1% 5.1% 1.3% 14.1% 3.8% 52.6% 6.4%

パートやアルバイト等、非正規雇用で週に数日、数時間働いている 31 6.5% 41.9% 32.3% 0.0% 0.0% 12.9% 6.5% 48.4% 0.0%

法人の経営者・役員として働いている 23 4.3% 26.1% 47.8% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 30.4% 13.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 46 6.5% 26.1% 39.1% 15.2% 0.0% 8.7% 4.3% 32.6% 15.2%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 37 13.5% 40.5% 32.4% 2.7% 0.0% 8.1% 2.7% 54.0% 2.7%

その他 13 0.0% 30.8% 38.5% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 30.8% 23.1%

無回答 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

結婚している（事実婚を含む） 375 8.3% 32.0% 36.3% 5.3% 0.8% 13.1% 4.3% 40.3% 6.1%

結婚していたが、離別、死別した 65 7.7% 24.6% 40.0% 4.6% 0.0% 12.3% 10.8% 32.3% 4.6%

結婚していない 111 6.3% 19.8% 44.1% 9.0% 2.7% 17.1% 0.9% 26.1% 11.7%

無回答 12 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 33.3% 0.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 232 8.2% 35.8% 33.6% 6.0% 1.3% 12.9% 2.2% 44.0% 7.3%

夫のみが働いている 55 3.6% 23.6% 45.5% 9.1% 0.0% 12.7% 5.5% 27.2% 9.1%

妻のみが働いている 17 11.8% 35.3% 35.3% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 47.1% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 58 10.3% 24.1% 41.4% 1.7% 0.0% 13.8% 8.6% 34.4% 1.7%

その他 7 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.2% 0.0%

無回答 6 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.4% 0.0%

いない 147 5.4% 23.1% 45.6% 6.1% 2.0% 15.0% 2.7% 28.5% 8.1%

１人いる 55 7.3% 29.1% 40.0% 0.0% 0.0% 23.6% 0.0% 36.4% 0.0%

２人いる 213 8.0% 31.5% 34.3% 6.6% 0.9% 11.7% 7.0% 39.5% 7.5%

３人いる 111 9.0% 31.5% 41.4% 5.4% 0.0% 8.1% 4.5% 40.5% 5.4%

４人以上いる 22 22.7% 22.7% 18.2% 13.6% 4.5% 13.6% 4.5% 45.4% 18.1%

無回答 15 0.0% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 40.0% 13.3% 26.7% 6.7%

１歳未満 15 13.3% 13.3% 33.3% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0% 26.6% 6.7%

１歳以上３歳未満 23 4.3% 34.8% 43.5% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 39.1% 4.3%

３歳以上小学校入学前 26 19.2% 30.8% 30.8% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 50.0% 15.3%

小学生 55 9.1% 38.2% 29.1% 3.6% 3.6% 16.4% 0.0% 47.3% 7.2%

中学生 37 5.4% 43.2% 27.0% 8.1% 2.7% 13.5% 0.0% 48.6% 10.8%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 70 4.3% 44.3% 35.7% 2.9% 1.4% 10.0% 1.4% 48.6% 4.3%

学校を終えた未婚の子ども 152 7.9% 34.9% 32.9% 7.9% 0.0% 13.8% 2.6% 42.8% 7.9%

結婚した子ども 185 10.8% 25.4% 40.0% 4.3% 0.5% 10.3% 8.6% 36.2% 4.8%

無回答 7 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 71.5% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 50 8.0% 26.0% 38.0% 10.0% 2.0% 12.0% 4.0% 34.0% 12.0%

夫婦のみ 117 10.3% 28.2% 40.2% 2.6% 0.9% 12.0% 6.0% 38.5% 3.5%

親と子（２世代） 198 7.1% 27.8% 39.9% 6.6% 1.5% 14.6% 2.5% 34.9% 8.1%

祖父母と親と子（３世代） 162 6.8% 32.1% 34.6% 5.6% 0.6% 14.8% 5.6% 38.9% 6.2%

その他 21 14.3% 28.6% 38.1% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 42.9% 14.3%

無回答 15 0.0% 13.3% 33.3% 0.0% 0.0% 26.7% 26.7% 13.3% 0.0%
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(6) 政治経済活動の場での平等感 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答
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＜全体結果＞ 

約 6割は＜男性が優遇されている＞と感じています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は増加し、「平等である」の割

合が減少しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

＜男性が優遇されている＞の割合は、県の調査と比べるとやや高くなっていますが、

国の調査との比較では 10ポイント以上低くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜男性が優遇されている＞の割合は、女性の方が 10ポイント以上高く、両

者間の不平等感がかなり強い領域です。 

また、年齢別では、40 歳代で＜男性が優遇されている＞の割合が高く、7 割以上とな

っています。 

 

 



第２章－２ 調査結果の詳細 

 

 

37 

(6) 政治経済活動の場での平等感 
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無
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答

「
男

性

が

優

遇

さ
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て

い

る

」
計

「
女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

」
計

652 16.9% 43.7% 19.3% 0.8% 0.5% 12.3% 6.6% 60.6% 1.2%

男性 282 11.0% 45.0% 28.7% 1.1% 0.7% 8.9% 4.6% 56.0% 1.8%

女性 324 22.8% 43.5% 10.8% 0.6% 0.3% 15.1% 6.8% 66.4% 0.9%

無回答 46 10.9% 37.0% 21.7% 0.0% 0.0% 13.0% 17.4% 47.8% 0.0%

18歳～19歳 計 8 12.5% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 45.5% 36.4% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 54.5% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 23.5% 52.9% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 29.4% 5.9%

　　20歳～29歳 女性 16 12.5% 68.8% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 22.2% 35.2% 25.9% 3.7% 1.9% 9.3% 1.9% 57.4% 5.6%

　　30歳～39歳 男性 26 15.4% 15.4% 46.2% 7.7% 0.0% 11.5% 3.8% 30.8% 7.7%

　　30歳～39歳 女性 28 28.6% 53.6% 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 0.0% 82.1% 3.6%

40歳～49歳 計 93 20.4% 54.8% 17.2% 0.0% 0.0% 6.5% 1.1% 75.3% 0.0%

　　40歳～49歳 男性 44 4.5% 54.5% 34.1% 0.0% 0.0% 4.5% 2.3% 59.1% 0.0%

　　40歳～49歳 女性 49 34.7% 55.1% 2.0% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0% 89.8% 0.0%

50歳～59歳 計 108 12.0% 50.0% 13.9% 1.9% 0.9% 17.6% 3.7% 62.0% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 8.0% 48.0% 22.0% 2.0% 2.0% 14.0% 4.0% 56.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 15.5% 51.7% 6.9% 1.7% 0.0% 20.7% 3.4% 67.2% 1.7%

60歳～69歳 計 174 18.4% 46.6% 15.5% 0.6% 0.0% 14.4% 4.6% 64.9% 0.6%

　　60歳～69歳 男性 87 12.6% 51.7% 21.8% 0.0% 0.0% 9.2% 4.6% 64.4% 0.0%

　　60歳～69歳 女性 87 24.1% 41.4% 9.2% 1.1% 0.0% 19.5% 4.6% 65.5% 1.1%

70歳以上 計 135 18.5% 34.8% 20.0% 0.0% 0.0% 11.9% 14.8% 53.3% 0.0%

　　70歳以上 男性 54 16.7% 46.3% 22.2% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4% 63.0% 0.0%

　　70歳以上 女性 81 19.8% 27.2% 18.5% 0.0% 0.0% 14.8% 19.8% 46.9% 0.0%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 18.1% 37.3% 18.1% 0.0% 0.0% 14.7% 11.9% 55.4% 0.0%

正規雇用で働いている 215 14.4% 53.0% 19.5% 1.4% 0.9% 7.9% 2.8% 67.4% 2.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 20.0% 40.0% 17.4% 0.9% 0.9% 17.4% 3.5% 60.0% 1.7%

法人の経営者・役員として働いている 21 9.5% 57.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 18.0% 48.0% 16.0% 2.0% 0.0% 14.0% 2.0% 66.0% 2.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 20.0% 28.0% 32.0% 0.0% 0.0% 12.0% 8.0% 48.0% 0.0%

その他 12 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 50.0% 0.0%

無回答 37 13.5% 35.1% 16.2% 0.0% 0.0% 13.5% 21.6% 48.6% 0.0%

結婚している（事実婚を含む） 448 16.5% 47.1% 18.1% 0.4% 0.4% 12.9% 4.5% 63.6% 0.9%

結婚していたが、離別、死別した 66 22.7% 31.8% 13.6% 1.5% 0.0% 13.6% 16.7% 54.5% 1.5%

結婚していない 103 15.5% 38.8% 29.1% 1.9% 1.0% 8.7% 4.9% 54.4% 2.9%

無回答 35 14.3% 37.1% 17.1% 0.0% 0.0% 11.4% 20.0% 51.4% 0.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 15.7% 52.9% 16.9% 0.8% 0.8% 10.7% 2.3% 68.6% 1.5%

夫のみが働いている 74 10.8% 44.6% 21.6% 0.0% 0.0% 18.9% 4.1% 55.4% 0.0%

妻のみが働いている 29 27.6% 27.6% 24.1% 0.0% 0.0% 13.8% 6.9% 55.2% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 19.2% 39.7% 15.1% 0.0% 0.0% 13.7% 12.3% 58.9% 0.0%

その他 8 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

いない 103 17.5% 39.8% 29.1% 0.0% 1.0% 9.7% 2.9% 57.3% 1.0%

１人いる 74 14.9% 48.6% 12.2% 0.0% 1.4% 13.5% 9.5% 63.5% 1.4%

２人いる 264 17.8% 46.2% 17.0% 0.8% 0.4% 12.9% 4.9% 64.0% 1.1%

３人いる 145 17.2% 39.3% 20.7% 0.7% 0.0% 11.7% 10.3% 56.6% 0.7%

４人以上いる 23 8.7% 56.5% 8.7% 0.0% 0.0% 17.4% 8.7% 65.2% 0.0%

無回答 43 16.3% 37.2% 23.3% 4.7% 0.0% 11.6% 7.0% 53.5% 4.7%

１歳未満 11 18.2% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 11.8% 47.1% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 58.8% 5.9%

３歳以上小学校入学前 30 20.0% 50.0% 23.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 70.0% 0.0%

小学生 48 22.9% 45.8% 20.8% 2.1% 2.1% 6.3% 0.0% 68.8% 4.2%

中学生 41 12.2% 58.5% 17.1% 0.0% 2.4% 9.8% 0.0% 70.7% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 18.1% 52.8% 19.4% 0.0% 0.0% 8.3% 1.4% 70.8% 0.0%

学校を終えた未婚の子ども 212 17.0% 50.5% 14.6% 0.9% 0.0% 12.3% 4.7% 67.5% 0.9%

既婚の子ども 282 17.7% 39.4% 17.7% 0.4% 0.0% 16.3% 8.5% 57.1% 0.4%

無回答 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 54 20.4% 35.2% 13.0% 0.0% 0.0% 16.7% 14.8% 55.6% 0.0%

夫婦のみ 140 27.1% 39.3% 16.4% 0.0% 0.0% 12.1% 5.0% 66.4% 0.0%

親と子（２世代） 254 13.4% 48.0% 19.3% 1.6% 0.8% 10.2% 6.7% 61.4% 2.4%

祖父母と親と子（３世代） 156 12.2% 47.4% 23.7% 0.6% 0.6% 12.8% 2.6% 59.6% 1.3%

その他 28 17.9% 32.1% 25.0% 0.0% 0.0% 14.3% 10.7% 50.0% 0.0%

無回答 20 15.0% 30.0% 15.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 45.0% 0.0%

職

　

業

　

別

未

既

婚

別

共

働

き

の

状

況

別

子

ど

も

の

有

無

別

子

ど

も

の

成

長

段

階

別

家

族

構

成

別

全体結果

性

別

年

　

　

齢

　

　

別



第２章－２ 調査結果の詳細 

 

 

38 

 

(7) 学校教育の場での平等感 
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0.0

0.0

1.1

1.9
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5.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答
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＜全体結果＞ 

「平等である」と感じている人の割合が約 6 割を占め、7 領域の中で最も平等感の強

い領域です。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜女性が優遇されている＞や「平等である」の割合はやや減少

し、＜男性が優遇されている＞の割合がやや増加しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は高くなっていますが、「平等

である」の割合も高くなっています（県の調査では「どちらともいえない」が 2 割半ば

を占めているためかと思われます）。 

また、国の調査との比較では、＜男性が優遇されている＞の割合は低くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、「平等である」の割合は、男性の方が 10 ポイント以上高く、＜男性が優遇

されている＞の割合は、女性の方が高くなっています。 

また、年齢別の＜男性が優遇されている＞の割合は、40歳代が高くなっています。 
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(7) 学校教育の場での平等感 
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性

が
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計

652 1.7% 12.3% 61.0% 1.4% 0.6% 15.5% 7.5% 14.0% 2.0%

男性 282 1.1% 8.2% 73.4% 0.7% 0.7% 11.0% 5.0% 9.2% 1.4%

女性 324 2.2% 16.0% 51.9% 1.9% 0.3% 19.8% 8.0% 18.2% 2.2%

無回答 46 2.2% 10.9% 50.0% 2.2% 2.2% 13.0% 19.6% 13.0% 4.3%

18歳～19歳 計 8 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 0.0% 12.1% 72.7% 3.0% 3.0% 9.1% 0.0% 12.1% 6.1%

　　20歳～29歳 男性 17 0.0% 17.6% 70.6% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9%

　　20歳～29歳 女性 16 0.0% 6.3% 75.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3%

30歳～39歳 計 54 1.9% 13.0% 74.1% 0.0% 1.9% 9.3% 0.0% 14.8% 1.9%

　　30歳～39歳 男性 26 0.0% 0.0% 92.3% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8%

　　30歳～39歳 女性 28 3.6% 25.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

40歳～49歳 計 93 1.1% 17.2% 71.0% 0.0% 0.0% 9.7% 1.1% 18.3% 0.0%

　　40歳～49歳 男性 44 2.3% 13.6% 77.3% 0.0% 0.0% 4.5% 2.3% 15.9% 0.0%

　　40歳～49歳 女性 49 0.0% 20.4% 65.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 20.4% 0.0%

50歳～59歳 計 108 2.8% 12.0% 59.3% 1.9% 0.0% 22.2% 1.9% 14.8% 1.9%

　　50歳～59歳 男性 50 0.0% 10.0% 66.0% 2.0% 0.0% 18.0% 4.0% 10.0% 2.0%

　　50歳～59歳 女性 58 5.2% 13.8% 53.4% 1.7% 0.0% 25.9% 0.0% 19.0% 1.7%

60歳～69歳 計 174 1.7% 12.6% 60.9% 1.7% 0.0% 16.1% 6.9% 14.4% 1.7%

　　60歳～69歳 男性 87 1.1% 6.9% 73.6% 1.1% 0.0% 11.5% 5.7% 8.0% 1.1%

　　60歳～69歳 女性 87 2.3% 18.4% 48.3% 2.3% 0.0% 20.7% 8.0% 20.7% 2.3%

70歳以上 計 135 1.5% 8.9% 51.9% 1.5% 0.7% 17.8% 17.8% 10.4% 2.2%

　　70歳以上 男性 54 1.9% 5.6% 70.4% 0.0% 0.0% 13.0% 9.3% 7.4% 0.0%

　　70歳以上 女性 81 1.2% 11.1% 39.5% 2.5% 1.2% 21.0% 23.5% 12.3% 3.7%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 1.7% 10.7% 50.8% 1.7% 0.6% 18.1% 16.4% 12.4% 2.3%

正規雇用で働いている 215 0.9% 14.9% 69.3% 1.9% 0.5% 10.7% 1.9% 15.8% 2.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 0.9% 12.2% 60.0% 0.9% 0.9% 21.7% 3.5% 13.0% 1.7%

法人の経営者・役員として働いている 21 4.8% 9.5% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 6.0% 8.0% 62.0% 2.0% 0.0% 20.0% 2.0% 14.0% 2.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 0.0% 12.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 8.0% 12.0% 0.0%

その他 12 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0%

無回答 37 2.7% 10.8% 54.1% 0.0% 2.7% 8.1% 21.6% 13.5% 2.7%

結婚している（事実婚を含む） 448 1.8% 12.9% 61.4% 1.6% 0.0% 17.0% 5.4% 14.7% 1.6%

結婚していたが、離別、死別した 66 1.5% 16.7% 48.5% 1.5% 1.5% 10.6% 19.7% 18.2% 3.0%

結婚していない 103 1.0% 6.8% 69.9% 1.0% 1.9% 14.6% 4.9% 7.8% 2.9%

無回答 35 2.9% 11.4% 54.3% 0.0% 2.9% 8.6% 20.0% 14.3% 2.9%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 1.5% 14.2% 65.1% 1.5% 0.0% 16.1% 1.5% 15.7% 1.5%

夫のみが働いている 74 1.4% 14.9% 63.5% 1.4% 0.0% 16.2% 2.7% 16.2% 1.4%

妻のみが働いている 29 3.4% 10.3% 51.7% 3.4% 0.0% 20.7% 10.3% 13.8% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 2.7% 9.6% 47.9% 1.4% 0.0% 19.2% 19.2% 12.3% 1.4%

その他 8 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

いない 103 1.0% 8.7% 63.1% 1.9% 1.0% 21.4% 2.9% 9.7% 2.9%

１人いる 74 0.0% 12.2% 66.2% 1.4% 1.4% 9.5% 9.5% 12.2% 2.7%

２人いる 264 1.5% 14.8% 60.6% 1.5% 0.0% 16.3% 5.3% 16.3% 1.5%

３人いる 145 3.4% 10.3% 58.6% 0.0% 0.7% 13.8% 13.1% 13.8% 0.7%

４人以上いる 23 4.3% 17.4% 52.2% 8.7% 0.0% 8.7% 8.7% 21.7% 8.7%

無回答 43 0.0% 9.3% 62.8% 0.0% 2.3% 16.3% 9.3% 9.3% 2.3%

１歳未満 11 9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 0.0% 23.5% 70.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 23.5% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 3.3% 20.0% 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 23.3% 0.0%

小学生 48 0.0% 16.7% 75.0% 0.0% 2.1% 4.2% 2.1% 16.7% 2.1%

中学生 41 0.0% 9.8% 82.9% 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 9.8% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 2.8% 9.7% 69.4% 2.8% 0.0% 11.1% 4.2% 12.5% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 2.4% 14.2% 60.8% 1.4% 0.0% 16.5% 4.7% 16.5% 1.4%

既婚の子ども 282 2.1% 11.7% 54.6% 1.4% 0.4% 18.4% 11.3% 13.8% 1.8%

無回答 7 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3%

単身世帯（一人ぐらし） 54 3.7% 3.7% 53.7% 0.0% 3.7% 22.2% 13.0% 7.4% 3.7%

夫婦のみ 140 3.6% 12.9% 59.3% 2.1% 0.0% 17.9% 4.3% 16.4% 2.1%

親と子（２世代） 254 1.2% 11.4% 63.0% 1.2% 0.4% 15.0% 7.9% 12.6% 1.6%

祖父母と親と子（３世代） 156 0.6% 16.7% 64.1% 1.9% 0.6% 12.8% 3.2% 17.3% 2.6%

その他 28 0.0% 7.1% 64.3% 0.0% 0.0% 10.7% 17.9% 7.1% 0.0%

無回答 20 0.0% 15.0% 40.0% 0.0% 0.0% 15.0% 30.0% 15.0% 0.0%
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(8) 地域社会の中での平等感 
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6.5

20.4

14.9

14.8

13.9

29.4

8.5

4.9

3.2

5.2

0.0

0.0

1.9

1.1

0.9

4.6

11.1

5.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答
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＜全体結果＞ 

＜男性が優遇されている＞と感じている人の割合が半数以上を占めています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合はやや増加しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は 10ポイント以上高くなって

います。 

国の調査との比較では、＜男性が優遇されている＞の割合は 15ポイント以上高く、地

域社会における不平等感が浮き彫りになった特色のある結果となっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜男性が優遇されている＞の割合は、女性の方が 10ポイント近く高く、両

者間の不平等感は強くあらわれています。 
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(8) 地域社会の中での平等感 
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無

回

答

「
男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

」
計

「
女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

」
計

652 11.0% 42.9% 24.1% 2.5% 0.6% 14.0% 4.9% 54.0% 3.1%

男性 282 7.8% 42.9% 31.2% 2.8% 0.4% 11.7% 3.2% 50.7% 3.2%

女性 324 14.2% 45.1% 17.3% 1.9% 0.6% 15.7% 5.2% 59.3% 2.5%

無回答 46 8.7% 28.3% 28.3% 4.3% 2.2% 15.2% 13.0% 37.0% 6.5%

18歳～19歳 計 8 0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 39.4% 42.4% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 48.5% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 35.3% 58.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 12.5% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 56.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 9.3% 40.7% 33.3% 3.7% 0.0% 11.1% 1.9% 50.0% 3.7%

　　30歳～39歳 男性 26 7.7% 34.6% 42.3% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 42.3% 7.7%

　　30歳～39歳 女性 28 10.7% 46.4% 25.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.6% 57.1% 0.0%

40歳～49歳 計 93 11.8% 50.5% 28.0% 1.1% 1.1% 6.5% 1.1% 62.4% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 9.1% 45.5% 36.4% 0.0% 2.3% 4.5% 2.3% 54.5% 2.3%

　　40歳～49歳 女性 49 14.3% 55.1% 20.4% 2.0% 0.0% 8.2% 0.0% 69.4% 2.0%

50歳～59歳 計 108 13.0% 45.4% 17.6% 2.8% 0.0% 20.4% 0.9% 58.3% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 10.0% 38.0% 22.0% 4.0% 0.0% 24.0% 2.0% 48.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 15.5% 51.7% 13.8% 1.7% 0.0% 17.2% 0.0% 67.2% 1.7%

60歳～69歳 計 174 12.1% 46.6% 17.2% 3.4% 1.1% 14.9% 4.6% 58.6% 4.6%

　　60歳～69歳 男性 87 4.6% 51.7% 25.3% 3.4% 0.0% 10.3% 4.6% 56.3% 3.4%

　　60歳～69歳 女性 87 19.5% 41.4% 9.2% 3.4% 2.3% 19.5% 4.6% 60.9% 5.7%

70歳以上 計 135 10.4% 37.8% 24.4% 1.5% 0.0% 14.8% 11.1% 48.1% 1.5%

　　70歳以上 男性 54 11.1% 37.0% 29.6% 1.9% 0.0% 14.8% 5.6% 48.1% 1.9%

　　70歳以上 女性 81 9.9% 38.3% 21.0% 1.2% 0.0% 14.8% 14.8% 48.1% 1.2%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 10.2% 39.0% 20.3% 2.8% 0.6% 17.5% 9.6% 49.2% 3.4%

正規雇用で働いている 215 10.7% 47.9% 25.1% 3.3% 0.0% 11.2% 1.9% 58.6% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 11.3% 45.2% 25.2% 2.6% 0.9% 13.9% 0.9% 56.5% 3.5%

法人の経営者・役員として働いている 21 9.5% 42.9% 42.9% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 52.4% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 14.0% 44.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 2.0% 58.0% 0.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 8.0% 56.0% 16.0% 0.0% 0.0% 12.0% 8.0% 64.0% 0.0%

その他 12 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 37 10.8% 21.6% 32.4% 2.7% 2.7% 10.8% 18.9% 32.4% 5.4%

結婚している（事実婚を含む） 448 11.8% 44.6% 23.2% 1.1% 0.4% 15.0% 3.8% 56.5% 1.6%

結婚していたが、離別、死別した 66 15.2% 47.0% 10.6% 6.1% 1.5% 10.6% 9.1% 62.1% 7.6%

結婚していない 103 4.9% 39.8% 34.0% 5.8% 0.0% 12.6% 2.9% 44.7% 5.8%

無回答 35 11.4% 22.9% 31.4% 2.9% 2.9% 11.4% 17.1% 34.3% 5.7%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 12.3% 49.8% 23.0% 1.1% 0.4% 11.9% 1.5% 62.1% 1.5%

夫のみが働いている 74 10.8% 39.2% 23.0% 0.0% 0.0% 24.3% 2.7% 50.0% 0.0%

妻のみが働いている 29 20.7% 34.5% 27.6% 0.0% 0.0% 13.8% 3.4% 55.2% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 6.8% 37.0% 23.3% 2.7% 0.0% 16.4% 13.7% 43.8% 2.7%

その他 8 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 62.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

いない 103 6.8% 37.9% 31.1% 4.9% 0.0% 16.5% 2.9% 44.7% 4.9%

１人いる 74 9.5% 39.2% 29.7% 2.7% 1.4% 10.8% 6.8% 48.6% 4.1%

２人いる 264 11.7% 47.7% 19.3% 1.5% 1.1% 15.2% 3.4% 59.5% 2.7%

３人いる 145 14.5% 41.4% 21.4% 2.1% 0.0% 13.1% 7.6% 55.9% 2.1%

４人以上いる 23 8.7% 43.5% 26.1% 0.0% 0.0% 13.0% 8.7% 52.2% 0.0%

無回答 43 9.3% 37.2% 34.9% 4.7% 0.0% 9.3% 4.7% 46.5% 4.7%

１歳未満 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 11.8% 35.3% 35.3% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 47.1% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 6.7% 50.0% 36.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 56.7% 0.0%

小学生 48 12.5% 43.8% 35.4% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 56.3% 4.2%

中学生 41 7.3% 51.2% 26.8% 2.4% 2.4% 9.8% 0.0% 58.5% 4.9%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 12.5% 50.0% 20.8% 2.8% 0.0% 12.5% 1.4% 62.5% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 12.7% 48.1% 21.2% 1.4% 0.5% 13.7% 2.4% 60.8% 1.9%

既婚の子ども 282 12.8% 41.5% 19.1% 2.1% 0.7% 17.4% 6.4% 54.3% 2.8%

無回答 7 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 54 9.3% 38.9% 18.5% 7.4% 0.0% 16.7% 9.3% 48.1% 7.4%

夫婦のみ 140 13.6% 43.6% 21.4% 1.4% 0.7% 15.0% 4.3% 57.1% 2.1%

親と子（２世代） 254 10.6% 44.1% 22.8% 2.8% 0.8% 14.2% 4.7% 54.7% 3.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 9.6% 44.2% 30.8% 1.3% 0.6% 12.2% 1.3% 53.8% 1.9%

その他 28 10.7% 42.9% 25.0% 0.0% 0.0% 10.7% 10.7% 53.6% 0.0%

無回答 20 15.0% 25.0% 20.0% 5.0% 0.0% 15.0% 20.0% 40.0% 5.0%
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(9) 社会全体の地位の平等感 
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全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

国（令和元年）

（n=2,645）

※１県調査：「どちらかといえば男性が優遇されている」「どちらかといえば女性が優遇されている」の選択肢なし

※２国調査：「どちらともいえない」は「わからない」

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらともいえない

無回答
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＜全体結果＞ 

約 6割は＜男性が優遇されている＞と感じています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は同程度で、「平等である」の

割合がやや減少し、「どちらともいえない」の割合が増加しています。 

 

（県・国の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は高くなっています。 

国の調査と比べると、＜男性が優遇されている＞の割合は 10ポイント以上低くなって

います。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜男性が優遇されている＞の割合は、女性の方が高くなっています。 

また、年齢別の＜男性が優遇されている＞の割合は、40歳代～60歳代が高くなってい

ます。 
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(9) 社会全体の地位の平等感 
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「
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性

が

優

遇

さ
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て

い

る

」
計

「
女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い
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652 10.7% 48.5% 17.5% 2.0% 0.5% 14.0% 6.9% 59.2% 2.5%

男性 282 5.7% 51.4% 23.8% 2.8% 0.7% 12.4% 3.2% 57.1% 3.5%

女性 324 15.4% 46.9% 11.4% 0.9% 0.3% 16.0% 9.0% 62.3% 1.2%

無回答 46 8.7% 41.3% 21.7% 4.3% 0.0% 8.7% 15.2% 50.0% 4.3%

18歳～19歳 計 8 0.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 36.4% 30.3% 12.1% 0.0% 9.1% 3.0% 45.5% 12.1%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 29.4% 41.2% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 35.3% 17.6%

　　20歳～29歳 女性 16 12.5% 43.8% 18.8% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 56.3% 6.3%

30歳～39歳 計 54 9.3% 42.6% 27.8% 1.9% 1.9% 14.8% 1.9% 51.9% 3.7%

　　30歳～39歳 男性 26 3.8% 34.6% 38.5% 3.8% 3.8% 15.4% 0.0% 38.5% 7.7%

　　30歳～39歳 女性 28 14.3% 50.0% 17.9% 0.0% 0.0% 14.3% 3.6% 64.3% 0.0%

40歳～49歳 計 93 8.6% 59.1% 19.4% 0.0% 1.1% 9.7% 2.2% 67.7% 1.1%

　　40歳～49歳 男性 44 2.3% 59.1% 27.3% 0.0% 2.3% 4.5% 4.5% 61.4% 2.3%

　　40歳～49歳 女性 49 14.3% 59.2% 12.2% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 73.5% 0.0%

50歳～59歳 計 108 13.0% 53.7% 11.1% 1.9% 0.0% 18.5% 1.9% 66.7% 1.9%

　　50歳～59歳 男性 50 6.0% 56.0% 16.0% 4.0% 0.0% 16.0% 2.0% 62.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 19.0% 51.7% 6.9% 0.0% 0.0% 20.7% 1.7% 70.7% 0.0%

60歳～69歳 計 174 10.9% 58.0% 9.8% 1.7% 0.6% 12.1% 6.9% 69.0% 2.3%

　　60歳～69歳 男性 87 4.6% 62.1% 13.8% 2.3% 0.0% 10.3% 6.9% 66.7% 2.3%

　　60歳～69歳 女性 87 17.2% 54.0% 5.7% 1.1% 1.1% 13.8% 6.9% 71.3% 2.3%

70歳以上 計 135 12.6% 33.3% 20.0% 0.7% 0.0% 18.5% 14.8% 45.9% 0.7%

　　70歳以上 男性 54 11.1% 40.7% 27.8% 0.0% 0.0% 20.4% 0.0% 51.9% 0.0%

　　70歳以上 女性 81 13.6% 28.4% 14.8% 1.2% 0.0% 17.3% 24.7% 42.0% 1.2%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - 0.0% 0.0%

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 9.0% 41.8% 16.4% 2.3% 0.6% 17.5% 12.4% 50.8% 2.8%

正規雇用で働いている 215 8.4% 56.7% 14.4% 2.3% 0.5% 14.0% 3.7% 65.1% 2.8%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 16.5% 46.1% 20.0% 2.6% 0.0% 13.0% 1.7% 62.6% 2.6%

法人の経営者・役員として働いている 21 14.3% 42.9% 38.1% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 57.1% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 8.0% 58.0% 16.0% 2.0% 0.0% 14.0% 2.0% 66.0% 2.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 12.0% 48.0% 12.0% 0.0% 0.0% 12.0% 16.0% 60.0% 0.0%

その他 12 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 58.3% 0.0%

無回答 37 10.8% 35.1% 24.3% 0.0% 0.0% 8.1% 21.6% 45.9% 0.0%

結婚している（事実婚を含む） 448 10.7% 50.9% 15.8% 1.1% 0.2% 15.2% 6.0% 61.6% 1.3%

結婚していたが、離別、死別した 66 15.2% 42.4% 12.1% 3.0% 1.5% 13.6% 12.1% 57.6% 4.5%

結婚していない 103 7.8% 45.6% 25.2% 5.8% 1.0% 11.7% 2.9% 53.4% 6.8%

無回答 35 11.4% 37.1% 25.7% 0.0% 0.0% 5.7% 20.0% 48.6% 0.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 10.7% 55.6% 14.2% 1.5% 0.0% 13.8% 4.2% 66.3% 1.5%

夫のみが働いている 74 10.8% 51.4% 21.6% 0.0% 0.0% 13.5% 2.7% 62.2% 0.0%

妻のみが働いている 29 17.2% 48.3% 17.2% 0.0% 0.0% 10.3% 6.9% 65.5% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 4.1% 37.0% 16.4% 1.4% 1.4% 23.3% 16.4% 41.1% 2.7%

その他 8 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

いない 103 4.9% 42.7% 27.2% 5.8% 0.0% 16.5% 2.9% 47.6% 5.8%

１人いる 74 6.8% 48.6% 20.3% 1.4% 0.0% 13.5% 9.5% 55.4% 1.4%

２人いる 264 12.9% 51.1% 12.5% 1.5% 0.8% 15.9% 5.3% 64.0% 2.3%

３人いる 145 12.4% 46.9% 17.9% 0.7% 0.0% 11.0% 11.0% 59.3% 0.7%

４人以上いる 23 8.7% 60.9% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 69.6% 0.0%

無回答 43 14.0% 44.2% 18.6% 2.3% 2.3% 14.0% 4.7% 58.1% 4.7%

１歳未満 11 9.1% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 72.7% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 11.8% 41.2% 29.4% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 52.9% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 6.7% 53.3% 23.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 60.0% 0.0%

小学生 48 8.3% 54.2% 22.9% 2.1% 2.1% 10.4% 0.0% 62.5% 4.2%

中学生 41 2.4% 63.4% 19.5% 0.0% 2.4% 9.8% 2.4% 65.9% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 8.3% 65.3% 12.5% 1.4% 0.0% 9.7% 2.8% 73.6% 1.4%

学校を終えた未婚の子ども 212 15.6% 51.9% 13.7% 0.0% 0.0% 12.7% 6.1% 67.5% 0.0%

既婚の子ども 282 13.8% 45.7% 13.8% 1.4% 0.4% 16.3% 8.5% 59.6% 1.8%

無回答 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 54 11.1% 44.4% 13.0% 5.6% 0.0% 16.7% 9.3% 55.6% 5.6%

夫婦のみ 140 12.1% 43.6% 17.1% 2.1% 0.0% 17.9% 7.1% 55.7% 2.1%

親と子（２世代） 254 10.2% 51.2% 16.5% 2.0% 1.2% 12.6% 6.3% 61.4% 3.1%

祖父母と親と子（３世代） 156 10.3% 51.3% 20.5% 1.3% 0.0% 12.2% 4.5% 61.5% 1.3%

その他 28 7.1% 46.4% 25.0% 0.0% 0.0% 10.7% 10.7% 53.6% 0.0%

無回答 20 15.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 20.0% 55.0% 0.0%
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